



В Привокзальном районе г. Тулы проводится доследственная проверка по факту доставления в больницу двух детей с признаками отравления угарным газом



Вечером 27 ноября 2017 года в Тульскую городскую клиническую больницу скорой медицинской помощи им. Д. Я. Ванькина с места жительства из квартиры на улице Макаренко доставлены двое 4-летних детей с признаками отравления угарным газом.

По данному факту Центральным межрайонным следственным отделом СУ СКР по Тульской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, ухудшение самочувствия детей произошло вследствие одновременной работы в квартире газовой колонки и вытяжки, что привело к образованию обратной тяги.

В настоящее время состояние несовершеннолетних удовлетворительное, дети выписаны из медучреждения на следующий день после их госпитализации.

В рамках доследственной проверки проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1183481>